

A Magyarkanizsa község nyilvános elismeréseiről szóló rendelet 11. szakasza (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 9/14. sz.) alapján a magyarkanizsai polgármester kiírja az alábbi,

P Á L Y Á Z A T O T

Magyarkanizsa község nyilvános elismeréseire való jelölések megtételére

1. **A MAGYARKANIZSA KÖZSÉG DÍSZPOLGÁRA** cím a Szerb Köztársaság állampolgárainak adományozható, valamint más országbeli állampolgároknak, akik kiemelkedő érdemeket szereztek az önkormányzat fejlesztésében és a gazdaság, a tudomány, a művelődés, az oktatás, az egészség- és szociális védelem fejlődéséhez való hozzájárulás vagy egyebek terén, valamint másfajta különleges érdemeikről tettek tanúbizonyságot.

2. **PRO URBE érdemérem** Magyarkanizsa község területén levő lakóhelyű, illetve székhelyű természetes és jogi személyeknek adományozható.

PRO URBE érdemérem egyes személyeknek, állampolgárok csoportjának, vállalatoknak és egyéb szervezeteknek adományozható az önkormányzat fejlődését szolgáló gazdasági, oktatási, egészségügyi, szociális védelemi, művelődési, testnevelési és a társadalmi élet egyéb területén kifejtett odaadó szerepvállalásért és kiemelkedő teljesítményekért.

A PRO URBE érdeméremmel pénzjutalom jár együtt.

3. **Köszönő oklevél** Magyarkanizsa község területén levő lakóhelyű, illetve székhelyű természetes és jogi személyeknek, valamint külföldi természetes és jogi személyeknek adományozható a Magyarkanizsa község bel- és külföldi eredményességéhez való hozzájárulásért, valamint Magyarkanizsa községnek vagy Magyarkanizsa község lakosságának nyújtott segítségért.

A jelöléseket a pályázat kiírásától számított **60 napon belül** kell az alábbi címre benyújtani:

Magyarkanizsa község
(Nyilvános elismeréseket adományozó bizottság)
Fő tér 1.
24420 Magyarkanizsa

Elismerésre jelölést tenni Magyarkanizsa községbeli lakosok és a község területén működő jogi személyek jogosultak.

A jelölésnek magában kell foglalnia a jelölt természetes vagy jogi személy adatait és a jelölés rövid indokolását.

A pályázatot a magyarkanizsai önkormányzat hivatalos honlapján, a helyi közösségek hirdetőtábláján és a helyi tájékoztatási eszközökben kell közzétenni.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Polgármester
Szám: 17-1/2018-I/A
Kelt: 2018. május 23.
Magyarkanizsa

